
 

ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ 
 

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ  

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 
 

 
 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

від 14 липня 2021 р. № 91/9 

 

 

Про схвалення рекомендацій за 

результатами заслуховування звіту 

Голови Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій 
 

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно 

до Плану роботи Комітету на період п’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого 

скликання, затвердженого рішенням Комітету від 12.01.2021 № 62/5, на своєму 

засіданні 08 липня 2021 року заслухав звіт Голови Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій Чечоткіна Миколи Олександровича. 

 
За результатами проведеного заслуховування, Комітет в и р і ш и в: 

 

1. Звіт Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

Чечоткіна Миколи Олександровича взяти до відома. 

 
2. Схвалити рекомендації за результатами заслуховування звіту Голови 

Державної служби України з надзвичайних ситуацій. 
 

3. Рішення направити до Міністерства внутрішніх справ України  

та Державної служби України з надзвичайних ситуацій. 

 

 
 

Голова Комітету О. БОНДАРЕНКО 



СХВАЛЕНО 

рішенням Комітету Верховної 

Ради України з питань 

екологічної політики та 

природокористування 

від 14 липня 2021 року № 91/9 

 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 
за результатами заслуховування Звіту  

Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій 

 

Голова Державної служби України з надзвичайних ситуацій Чечоткін 

Микола Олександрович на засіданні Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування 8 липня 2021 року прозвітував про результати діяльності 

ДСНС у 2020 році. 

Так, за інформацією Чечоткіна М.О., діяльність ДСНС    була спрямована 

на реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту, а саме: 

реалізацію комплексу заходів по запобіганню та реагуванню на 

надзвичайні ситуації і пожежі; 

організацію проведення рятувальних та інших невідкладних робіт і 

гуманітарного розмінування у районі проведення Операції об’єднаних сил; 

здійснення заходів реформування ДСНС, як невід’ємної складової 

Стратегії розвитку системи МВС. 

Протягом 2020 року ДСНС забезпечено оперативне реагування  

на 116 класифікованих надзвичайних ситуацій і 101 тис. 279 пожеж, виявлено 

та знешкоджено 73 тис. 375 вибухонебезпечних предметів, обстежено та 

розміновано територію загальною площею 4 тис. 939 га та 108 га акваторії 

водних об’єктів.  

Під час виконання завдань із гуманітарного розмінування територій 

Донецької та Луганської областей перевірено та розміновано 2 тис. 282 га 

території та 4,54 га акваторії водних об’єктів, виявлено та знешкоджено  

25 тис. 213 вибухонебезпечних предметів. Зведеними підрозділами ДСНС у 

Донецькій області відновлено близько 1 тис. житлових будинків та об’єктів 

інфраструктури, пошкоджених унаслідок обстрілів. 

Доповів, що головними досягненнями, які характеризують ефективність 

діяльності ДСНС у 2020 році, є: 

порятунок від загибелі понад 6 тис. 300 осіб; 

зменшення людських втрат порівняно з 2019 роком, зокрема під час 

надзвичайних ситуацій – на 15 % та на пожежах – на 10 %;  

збереження від знищення вогнем понад 29 тис. будівель, 2 тис. од. техніки 

та інших матеріальних цінностей на 13 млрд. гривень.  

Триває реформування ДСНС у рамках Стратегії розвитку системи МВС за 

наступними ключовими напрямками:  

удосконалення системи запобігання пожежам та надзвичайним ситуаціям; 

підвищення ефективності реагування на надзвичайні ситуації та пожежі з 

урахуванням сучасних загроз; 
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технічне переоснащення ДСНС сучасною пожежною, рятувальною, 

інженерною, спеціальною та авіаційною технікою; 

підвищення соціального захисту та престижу професії рятувальників. 

Голова ДСНС також поінформував про Стратегічні завдання Державної 

служби України з надзвичайних ситуацій, серед яких: 

правове врегулювання питань цивільного захисту; 

оснащення сучасною технікою для гасіння пожеж та рятування людей з 

висотних будівель; 

підвищення спроможності авіаційних сил ДСНС; 

продовження підвищення соціальних стандартів рятувальників; 

розвиток державної системи гідрометеорології. 
Під час заслуховування звіту народними депутатами України – членами 

Комітету наголошувалося на тому, що показником ефективної роботи ДСНС 

має бути підвищення рівня цивільного захисту, зокрема шляхом своєчасного 

моніторингу небезпечних факторів, прогнозування їх розвитку, оповіщення та 

інформування центральних і місцевих органів виконавчої влади про загрозу та 

виникнення надзвичайних ситуацій. Забезпечити методичне керівництво щодо 

створення і належного функціонування системи оповіщення цивільного захисту 

різних рівнів. 

 

За результатами обговорення звіту Голови Державної служби України з 

надзвичайних ситуацій, Комітет в и р і ш и в: 

Рекомендувати Державній служби України з надзвичайних ситуацій: 

1. Продовжити роботу з удосконалення законодавства з питань 

державного нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктами господарювання 

вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки шляхом: 

імплементації європейських стандартів щодо попередження значних 

аварій і катастроф; 

створення дієвих фінансових механізмів стимулювання бізнесу до 

підвищення рівня безпеки та запровадження системи відшкодування збитків 

через страхування; 

забезпечення захисту найбільш небезпечних об’єктів на основі оцінки 

ризиків.  

2. Посилити взаємодію та надання методичної допомоги органам 

місцевого самоврядування з питань створення місцевої пожежної охорони в 

об’єднаних територіальних громадах.  

3. Продовжити заходи щодо модернізації та технічного переоснащення 

Українського гідрометеорологічного центру і підпорядкованих 

гідрометеорологічних організацій ДСНС, у тому числі в рамках Державної 

цільової екологічної програми матеріально-технічного переоснащення 

національної гідрометеорологічної служби на 2022-2024 роки та співпраці із 

американською компанією "BARON". 

4. Підготувати пропозиції до МВС, як головного розпорядника 

бюджетних коштів, для подальшого їх подання до Мінфіну щодо збільшення 

видатків на першочергові потреби ДСНС, зокрема на оплату праці 
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рятувальникам, придбання різнотипної пожежної, аварійно-рятувальної та 

спеціальної техніки, пально-мастильних матеріалів, спеціального захисного 

одягу пожежного (рятувальника) і засобів захисту та оплату комунальних 

послуг. 

5. Продовжити роботу щодо розбудови ефективної єдиної державної 

системи цивільного захисту, надання методичної допомоги органам місцевого 

самоврядування в організації заходів цивільного захисту з урахуванням 

реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади в 

Україні. 

6. Активізувати законотворчу діяльність, спрямовану на приведення 

законодавчих актів у сфері цивільного захисту, зокрема Кодексу цивільного 

захисту України, у відповідність із змінами в територіальній організації влади в 

Україні, гармонізацію законодавства України із законодавством Європейського 

Союзу у зазначеній сфері правового регулювання. 

 

 

Голова Комітету О. БОНДАРЕНКО 

 


